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平成２２年第４回定例会において、区民の皆さまの声を反映した

一般質問を行いました。特に「妊婦健康診査への質問」について

区長より前向きな回答をいただきました。 

以下、抜粋となりますが、質疑の内容についてご報告いたします。
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【都市マスタープランと絶対高さ制限について】 

文京区都市マスタープラン（素案）と文京区絶対高さ制限を定め

る高度地区の指定方針（素案）についてお伺い致します。 

＜区長 答弁＞ 

良好なまち並み景観の形成と住環境の保全、近隣紛争の防止を目

的にした「建築物の高さの最高限度の誘導方針」や、５年ごとに

検証を行う「都市マスタープランの進行管理」を新たに盛り込ん

でおります。 

【妊婦健康診査について】 

親から子どもへの次世代へのウイルス感染防止のために、本区に

おきましても妊婦健診時に抗体検査を検査項目に是非とも追加

していただきたく、区長のご見解をお伺い致します。  

さらに、母子感染防止のための保健指導やカウンセリング体制を

整え、妊婦の精神的な不安に対しての相談できる場所、我が子に

自分の母乳をあげたくても、あげられない断乳の悩み等も含めて

相談体制の整備強化について、区長のご見解をお伺い致します。

＜区長 答弁＞ 

議員ご指摘のとおり、ＨＴＬＶ－１は母乳を媒介とした母子感染

が多く、全国的にも都市部を中心に広がりをみせております。区

といたしましても、（中略）円滑な検査の実施と、紹介先医療機

関の確保、キャリア判明者への心のケア等診療体制の確立に向け

努力していきたいと考えております。 

（裏面に公明新聞の「すぐわかるニュース教室」を転載） 

【子育て支援について】 

文京版「子どもを事故から守るプロジェクト」を検討されたらい

かがかと思われますがご見解をお伺い致します。 

＜区長 答弁＞ 

本区では、子どもの発達段階に応じた事故防止のチラシ等を作成

し、保護者に対する情報提供として、保育園、子ども家庭支援セ

ンター、保健サービスセンター等、子育てに関連する施設で配布

しているところです。今後も、ホームページの活用を含めて、必

要な情報の周知に積極的に努めてまいります。 

【教育について】 

小学校６年間を通して、英語活動がより身近に感じるように努め

るべきと思いますが、今後の外国語教育の充実に向けて、本区と

してどのように取り組むお考えなのか教育長のご見解をお伺い

致します。 

＜教育長 答弁＞ 

本区では、すでに平成 13 年度から３年以上の学年に、１７年度

からは全学年に外国人講師を派遣し、外国語活動を推進してまい

りました。今後も引き続き、すべての学年の授業で外国人講師を

活用し、児童が外国語の音声や基本的な表現に慣れ親しみ、体験

的な学習ができるよう充実を図ってまいります。 更に、教員研

修の充実や指導計画の工夫・改善を行うとともに、中学校におけ

る英語学習への円滑な接続も図ってまいります。 
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